FUNDACAO UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CEARA

Comissao Executiva do Vestibular i
Selecdo Publica para a Companhia de Gas do Ceara - CEGAS

LOCAL DE PROVA PROVA OBJETIVA

22 de junho de 2008

RG

DURACAO: 04 HORAS ]
INICIO: 09h 00min TERMINO: 13h 00min

ADMINISTRADOR

ASSINATURA DO CANDIDATO

Leia com atencgao todas as instrugées abaixo.
O tempo utilizado para esta leitura esta incluido no tempo de duragdao da prova.

01.

02.
03.

04.

05.

06.

07.
08.

09.
10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Para fazer sua prova, vocé estd recebendo um caderno, contendo 50 (cinqlienta) questdes de multipla escolha,
numeradas de 01 a 50.

Cada questdo apresenta um enunciado seguido de 4 (quatro) alternativas, das quais somente uma é a correta.

Com énfase na SEGURANCA para o candidato e em virtude de razdes logisticas e operacionais o caderno de prova
deve ser, necessariamente, assinado no local indicado.

Examine se o caderno de prova estd completo ou se ha falhas ou imperfeicdes graficas que causem qualquer davida.
Se for o caso, informe, imediatamente, ao fiscal para que este comunique ao Coordenador. A CEV podera ndo aceitar
reclamacdes apo6s 30 minutos do inicio da prova.

Decorrido o tempo determinado pela CEV, sera distribuido o cartdo-resposta, o qual serd o Unico documento valido
para a corregdo da prova.

Ao receber o cartdo-resposta, verifique se o seu nome e numero de inscricdo estdo corretos. Reclame
imediatamente, se houver discrepancia.

Assine o cartdo-resposta no espaco reservado no cabegalho.

N&o amasse nem dobre o cartdo-resposta para que o mesmo ndo seja rejeitado pela leitora dptica, pois ndo havera
substituicdo do cartdo-resposta.

Marque suas respostas pintando completamente o quadradinho correspondente a alternativa de sua opgdo. Assim: Hll

Sera anulada a resposta que contiver emenda, rasura, a que apresentar mais de uma alternativa assinalada por
questdo, ou ainda, aquela que, devido a marcagdo, ndo consiga ser identificada pela leitora, uma vez que a correcdao
da prova se da por meio eletronico.

E vedado o uso de qualquer material, além da caneta de tinta azul ou preta, para marcacdo das respostas.
Qualquer forma de comunicagdo entre candidatos implicara a sua eliminagdo.

Néo sera permitido ao candidato, durante a realizagdo da prova, portar: armas; aparelhos eletrénicos de qualquer
natureza; bolsas; livros, jornais ou impressos em geral; bonés, chapéus, lenco de cabelo, bandanas ou outros objetos
que impegam a visualizacdo completa das orelhas.

E vedado o uso de telefone celular ou de qualquer outro meio de comunicacdo. O candidato que for flagrado fazendo
uso do aparelho celular, durante o periodo de realizacdo da prova sera, sumariamente, eliminado da Selecdo.

O candidato, ao sair da sala, deverad entregar, definitivamente, seu cartdo-resposta preenchido e o caderno de
prova, devidamente assinados, devendo, ainda, assinar a folha de presenga.

E proibido copiar suas respostas em papel, em qualquer outro material, na sua roupa ou em qualquer parte de seu
corpo.

O gabarito e as questbes desta prova estardo disponiveis na pagina da CEV (www.uece.br), a partir das 15 horas do
dia 22 de junho de 2008.

O candidato podera interpor recurso administrativo contra o gabarito oficial preliminar, a formulagdo ou o contetdo de
questdo da prova. O prazo para interposigdo de recursos finda as 17 horas do dia 24 de junho de 2008.

Os recursos deverdo ser dirigidos ao Presidente da CEV/UECE e entregues no Protocolo Geral da UECE, no Campus do
Itaperi, Av. Paranjana, 1700, no horario das 08 as 12 horas e das 13 as 17 horas.
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PROVA OBJETIVA:

Este Caderno de Prova contém 50 (cinqiienta) Marque seu cartdo-resposta, Fmlwn] A
questdes, numeradas de 01 a 50, todas com 04 pintando completamente o o] o i
(quatro) alternativas. Verifique se o caderno esta quadrinho correspondente a sua

completo ou se hd imperfeigdes. Nestes casos, resposta, conforme o modelo:

informe, imediatamente, ao fiscal.

Cédigo 01: ANALISTA DE GESTAO/ADMINISTRADOR

e O gabarito e as questbes desta prova estardo disponiveis na pagina da CEV (www.uece.br), a partir das 15

horas do dia 22 de junho de 2008.

e O candidato poderd interpor recurso administrativo contra o gabarito oficial preliminar, a formulagdo ou o

contelido de questdo da prova. O prazo para interposicdo de recursos inicia as 08 horas do dia 23 de junho
e finda as 17 horas do dia 24 de junho de 2008.

e Os recursos deverao ser dirigidos ao Presidente da CEV/UECE e entregues no Protocolo Geral da UECE, no

Campus do Itaperi, Av. Paranjana, 1700, no horario das 08 as 12 horas e das 13 as 17 horas.

LINGUA PORTUGUESA

01. Da leitura do texto, depreende-se que

A) liberdade significa transferir a

Texto I - Ser Livre: tdao Dificil quanto Inevitavel responsabilidade para terceiros.

. . - B) a vida madura estad condicionada a liberdade e
01 O que explica o éxito temporario das formas 3 democracia
02 negadoras da liberdade é a dificuldade profunda '
03 e muito camuflada de aceitar o enfrentamento C) o preco da manutencdo da liberdade ¢é
04 da vida inerente & liberdade. E mais cémodo temporario e elevado.
05 delegar a responsabilidade a uma instituicdo D) as instituigdes sdo responsaveis pela garantia
06 externa (governo, clubes, partidos, religioes, da liberdade.
07 autoridades de qualquer tipo: intelectuais,
08 religiosas, filosoficas, tecnocraticas,
09 policiais, militares etc) e deixar com ela o peso 02. O 0" do inicio do texto, linha 01, na classe
10 das decisBes do que viver em si proprio a gramatical e no sentido, corresponde ao termo
11 responsabilidade de decidir, escolher, enfrentar )
12 os problemas da soliddo, individualidade, A) Aquilo.
13 limitagdo, injung¢dées e frustracdes inerentes a B) O fato.
14 qualquer tipo de liberdade.
15 Dificil é ser maduro. Dificil é aceitar as C) Algo.
16 responsabilidades da vida. Por isso delegar D) O motivo
17 poder, responsabilidade e livrar-se do problema )
18 (situagdo infantil) é sempre mais cémodo,
19 embora, paradoxalmente, acabe levando a . i B
20 negacdo posterior da delegacdo autoritdria 03. Fica correto empregar uma virgula apos a
21 porque quem a assume acaba por ndo a palavra
22 suportar, tal o preco da sua manutencao, e A) ‘“liberdade”, linha 02.
23 cai no arbitrio e na opresséo.
24 Liberdade e democracia s3o, pois, B) “cémodo”, linha 04.
25 insténcias inevitaveis e assustadoras, sem as C) “autoritéria”, linha 20
26 quais a vida madura (de uma pessoa ou um pais) ! '
27 é impossivel, mas com as quais a D) “democracia”, linha 24.
28 responsabilidade aumenta e, com ela, a
29 capacidade de tolerar imperfeigdes, frustragoes,
30 demoras, aparentes desarmonias,  erros, 04. Considere as seguintes afirmagdes:
31 justamente o que é dificil de aceitar: a lenta . . . o
32 gestacdo da evolucdo. I. t:'an_ruflada , linha 03, significa

(Artur da Tavola. Alguém que jé ndo fui. Rio de dissimulada.
Janeiro, Salamandra, 1979. P. 156) II. “delegar”, linha 05, significa mostrar.
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05.

06.

07.

08.

09.

Sobre as afirmagdes, assinale o correto.
A) Somente a I é verdadeira.
B) Somente a II é verdadeira.
C) ATle all sdo verdadeiras.

D) AIe all sdo falsas.

As seqliéncias de virgulas entre os parénteses, a
partir da linha 06, tém como finalidade

A) indicar a omissdo do verbo.
B) isolar umas circunstancias.
C) separar termos de mesma funcao.

D) destacar substantivos e adjetivos.

Assinale a alternativa que contém uma frase na
qual a palavra destacada tem o mesmo sentido de
“injunc¢oes”, linha 13.

A) Ha dificuldades para se adquirir a liberdade.
B) Ha certas imposicées na vida das pessoas.
C) S&o muitas as alegrias dos homens.

D) As ligacdoes entre as pessoas devem ser
fortes.

A conjungdo “embora”, estabelece

relacdo de

linha 19,

A) explicacao.
B) causa.
C) oposicao.

D) consequéncia.

A passagem “tal o preco da sua manutengao”,
linha 22, expressa idéia de

A) efeito.
B) condigdo.
C) proporgao.

D) causa.

E correto afirmar-se sobre o vocabulo “pois”,
linha 24, que

A) é um pronome e equivale a palavra também.

B) é uma conjuncdo e equivale a palavra
portanto.

C) ¢é um pronome e equivale a palavra portanto.

D) é uma conjuncdo e equivale a palavra
também.

10.

Assinale a alternativa que contém uma palavra
que tem acento grafico pelo mesmo motivo que a
palavra “inevitaveis”, linha 25.

A) Anéis.

B) Explicassemos.
C) Para.

D) Cabiveis.

Texto II - Preco Sofrera Reajuste de 7,2% no

11.

12.

Ceara

O preco do gdas natural vai subir, em
média, 7,2% para os setores industrial,
comercial, termogerador e veicular (GNV), a
partir de amanhd, no Ceard. Com este novo
reajuste, o preco do metro cubico do GNV para
o consumidor final podera saltar de R$ 1,69 para
1,76, com incremento de 7,32%, dependendo de
quanto cada posto de combustivel ird repassar
para a bomba.

Se os postos transferirem integralmente a
alteragdo nos precos do gas natural para o
consumidor, o produto terd subido 26,61%, em
apenas um ano; quatro vezes mais do que o
INPC, dos Ultimos 12 meses, em torno de 5%.
Em maio de 2007, o metro cubico do GNV na
bomba custava R$ 1,39.

O aumento decorre do reajuste tarifario da
margem bruta da Companhia de Gas do Ceara
(Cegads), aprovada pela Agéncia Reguladora de
Servicos Publicos Delegados do Estado do Ceara
(Arce), no ultimo dia 16, mas confirmada por
ambas, apenas ontem. A margem bruta
representa o pagamento dos servicos de
distribuicdo do gas natural prestados pela
Cegas.

(Diario do Nordeste. 27 de maio de 2008)

O objetivo principal do texto é

A) mostrar as variagdes dos reajustes nas tarifas
do gas natural.

B) criticar as empresas
reajustes tarifarios.

responsaveis pelos

C) responsabilizar os postos de combustiveis
pelos aumentos das tarifas.

D) revelar as contradigdes entre os fabricantes
de gas natural.

Com relagdo aos paragrafos do texto II, é correto
afirmar que

A) iniciam-se com um elemento de coesdo.
B) tratam do mesmo assunto.

C) apresentam desenvolvimento e

conclusdo

introducao,

D) tém topico frasal.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

Com relagdo as palavras “gas”,
“industrial”, linha 34,

A)

linha 33, e

somente a primeira tem acento grafico no
plural.

B) somente a segunda tem acento grafico no

plural.
o)
D)

as duas tém acento grafico no plural.
nenhuma tem acento grafico no plural.

20.

Expressa idéia de futuro a forma verbal

A) “vai subir”, linha 33.

B) “transferirem”, linha 42.

C) “custava”, linha 48.

D) “representa”, linha 55.

A palavra “reajuste”, linha 37, sofreu os

seguintes processos de formagao:

A) ajuste — reajustar — ajustar — reajuste.

19.

Do mesmo modo que “prestados”, linha 56, a
concordancia nominal esta correta em

A)
B)
9
D)

E meio-dia e meio.
A margem tarifaria estad menas bruta.
O prego do gds subird, haja visto o reajuste.

Anexos a carta enviaremos os dados dos
reajustes.

Com relagdo ao género textual, predominam no
texto I e no texto II, respectivamente,

A)
B)
9
D)

a narracao e a descricdo.
a narracao e a dissertagao.
a dissertagao e a descrigao.

a dissertacdo e a narragdo.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

B) justo — ajustar — reajustar — reajuste.

C) ajuste — ajustar — reajustar — reajuste.

D) justo — reajustar — ajustar — reajuste. 21.

Caso houvesse uma substituicdo do objeto direto

do verbo “transferirem”, linha 42, a frase

correta seria

A) Se os postos lhe transferirem para o
consumidor...

B) Se os postos lhes transferirem para o
consumidor...

C) Se o0s postos a transferirem para o
consumidor...

D) Se o0s postos as transferirem para o
consumidor...

22.

A sigla “INPC”, linha 46, significa
A)
B)

Imposto Nacional de Politicas Comerciais.

Imposto de de
Consumidor.

Negdcios Precos ao

C) Indice de Negdcios de Politicas Comerciais.

D) Indice Nacional de Precos ao Consumidor.

A expressdao “em torno de”, linha 46, denota
idéia de

A)
B)
9]
D)

aproximacao.
exclusao.
inclusao.

retificagdo.

Por meio do orgamento participativo,

A) o governo estabelece mecanismos de auto-
gestdo publica para que as comunidades
possam, elas mesmas, gerir parcela do
orgamento.

B) ha uma compatibilizagdo entre os orgamentos
publicos das trés esferas do governo (federal,

estadual e municipal).

C) cria-se um processo continuo de ajuste critico

pelo principio da auto-regulagao.

D) ha um acordo para que todos os partidos de

apoio ao governo participem do orgamento.

Sobre a nova reforma do Estado, pode-se afirmar,
corretamente, que

A) a maior participagdo do cidaddo ou das
organizagOes da sociedade civil estd na raiz na
nova reforma do Estado.

B) a reforma do estado visa a descentralizagao
dos aparelhos de seguranga do Estado a fim
de que o cidaddo possa enfrentar, com maior
poder, os grupos fora da lei que ameagam a

seguranga individual.

C) as parcerias entre sociedade e governo
possibilitam maior controle social sobre o

sistema de arrecadagdo dos impostos.

D) as parcerias publico-privadas decorrem da
falta de capital das empresas que visam

forcar o pais a conceder subsidios mais fartos.
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23.

24.

25.

26.

27.

Na estruturagdo de uma organizacdo, ha a
necessidade de confeccionar graficos que
espelhem, o mais préximo possivel, a situacdo
hierarquica. O administrador pode, para isto,
lancar mdo dos modelos de graficos chamados de
A) sociogramas.

B) quadro de distribuicdo de tarefas (QDT).

C) fluxogramas.

D) organogramas.

Em relagdo a avaliagdo de desempenho, é correto
afirmar que ela visa

A) premiar os bons e punir os maus funcionarios.

B) criar um sistema de incentivos monetarios
para motivar os servidores.

C) estabelecer diferengas de remuneragdo entre
servidores com o mesmo cargo, mas com
desempenhos diferenciados.

D) dar ao avaliado ferramentas para que tenha
um melhor desempenho.

Cultura organizacional pode ser definida como

A) as tradicdes que os fundadores da empresa
deixaram, em legado, para os sucessores.

B) o conjunto de atitudes, experiéncias, crengas,
valores e ritos da organizagdo.

C) a forma de organizacdo das atividades
esportivo-culturais da empresa.

D) os habitos e as normas relacionadas ao
tratamento de seus clientes.

Dentre os elementos que concorrem para acelerar
a descentralizagao da autoridade nas
organizagdes, podemos citar

A) a manutencdo e o aperfeicgopamento das velhas
rotinas administrativas.

B) o aperfeicoamento das técnicas de controle
gerencial.

C) a complexidade dos problemas gerenciais da
empresa moderna.

D) a homogeneidade de mercados e clientes.

Na avaliagdo de investimento, o analista financeiro
pode utilizar-se dos indicadores de Valor Presente
Liquido (VPL) ou da Taxa Interna de Retorno
(TIR), para recomendar a aceitagdo ou rejeicdo do
projeto. Com base nesses indicadores, o analista
deve

A) recomendar o investimento, se VPL > 0 e
TIR < custo de oportunidade do capital.

B) recomendar o investimento, se VPL < 0 e
TIR < custo de oportunidade do capital.

C) rejeitar o investimento, se VPL < 0.
D) rejeitar o investimento, se TIR < 0.

28.

29.

30.

31.

Ao coletar os dados de uma amostra, um
pesquisador encontrou os seguintes valores: 5,
12,6,8,5,6,7,5, 12 e 4. A média, a mediana e
a moda desta amostra sdo, respectivamente,

A) 7,5;6e12.
B) 6;7,5eb5.
C) 7;,6eb5.
D) 7;6,5eb5.

Considere o seguinte quadro de distribuicao de
freqUéncia de dados relativos a uma variavel
ficticia.

Classes de | Freqliéncia
freqliéncia

50 - 54

55 -59 4

60 - 64

65 - 69 10

70 - 74 9

75-79 5

Total 35

Sobre esta distribuicdo, pode-se afirmar,
corretamente, que a média, a variancia e o desvio
padrdo sdo, respectivamente,

A) 35; 50 e 6,97.
B) 67; 35e 7,07.
C) 64; 7,07 e 50.
D) 67; 50 e 7,07.

Considere a seguinte amostra resultante de uma
pesquisa: 3, 5, 12, 3, 2. Assinale a alternativa que
contém, respectivamente, a varidncia, o desvio
padrdo e o coeficiente de variagdo dessa amostra.

A) 80; 8,9 e 178%.

B) 16,5; 4,06 e 81,2%.
C) 13,2; 3,6 e72,7%.
D) 4,01; 2 e 40%.

Dos sistemas abaixo, o que NAO foi estruturado
pela normal legal (Lei Federal n® 4320/64) que
regula a Contabilidade Publica no Brasil foi o
sistema

A) orcamentario.
B) financeiro.
C) patrimonial.

D) fluxo de caixa.
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32.

33.

34.

35.

36.

A mais recente modalidade de licitagdo, criada no
ano de 2000, para contratacdo de servigos e
compras da administragdo publica é o(a)

A) tomada de pregos.
B) pregao.
C) concorréncia.

D) leildo.

O pagamento de uma letra de cadmbio ja vencida,
com encargos de multas e de juros, constitui um
fato administrativo

A) permutativo.
B) composto aumentativo.
C) composto diminutivo.

D) modificativo aumentativo.

Os elementos que ocorrem no dia-a-dia das
empresas e que ndo provocam modificagdes no
Patrimonio sdo chamados de

A) fatos administrativos.
B) fatos permutativos.
C) atos administrativos.
D) atos modificativos

A previsdo para os estoques estd pautada nas
previsées de consumo de material que procura
estabelecer, a partir de estudos sobre consumo, a
data e a quantidade em que os produtos sdo
requisitados. O padrdo de consumo nem sempre é
uma constante, podendo oscilar bastante. Quando
as oscilagdes sdo regulares, o modelo é conhecido
como:

A) sazonal.

B) oscilante.

C) negativamente ou positivamente tendencioso.
D) horizontal.

A principal caracteristica da obra de Taylor é

A) o conceito de organizacgdo como sistema
composto de um conjunto de motivagdes para
os funcionarios.

B) a empresa ter que ser desenvolvida em torno de
suas pessoas e ndo em torno de sua
organizagao.

C) o conceito de organizagdo como um sistema de
composto de multiplos subsistemas interligados.

D) a aplicagdo de metodologia sistematica na
andlise e na solugdo dos problemas de
organizacgdo, no sentido de baixo para cima.

37.

38.

39.

40.

“Custo de oportunidade” significa
A) diferenga entre o custo médio do produto e o

custo atual.

B) diferenca entre o custo médio e o custo
marginal.

C) valor sacrificado em uma alternativa, em

detrimento de outra.

D) montante dos custos aplicados em um produto
cuja venda estd sujeita a oportunidade do
mercado.

Se a conta Bancos ¢/ Movimento de uma empresa
apresentou um saldo de R$ 300.000,00, em 2006,
e de R$ 225.000,00, em 2007, isto significa que
na analise:

A) horizontal, verificou-se uma reducdo de 25%
de 2006 para 2007.

B) horizontal de 2007,
participagao de 33,3%.

verificou-se uma

C) vertical de 2007 foi apurada uma participagao
de 33,3%.

D) vertical, verificou-se uma reducdo de 25% de
2006 para 2007.

A Lei 10.520/2002, basicamente,

A) institui, no ambito exclusivo da Unido, nos
termos do art. 37, inciso XXI, da Constituicdo
Federal, a modalidade de licitacgdo denominada
pregdo, para aquisicdo de bens e servigos
comuns e da outras providéncias.

B) estabelece que, para aquisicdo de bens e
servicos extraordinarios, podera ser adotada a
licitacdo na modalidade de pregdo, que sera
regida por essa mesma Lei.

C) revoga a lei anterior sobre licitagGes, para dar
lugar a novas modalidades de compra no
servigo publico.

D) estabelece o prazo de validade das propostas do
pregdo em 60 (sessenta) dias, se outro ndo
estiver fixado no edital.

Se A e B sdo eventos independestes com P(A) = 0,4
e P(B) = 0,6, entdo P(A nB) é igual a

A) 0,76.
B) 1,00.
C) 0,24.
D) 0,20.
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41.

42.

43.

44,

As alternativas, a seguir, contém afirmacoes
relacionadas a conceitos da Estatistica Descritiva.
Assinale o correto.

A) A mediana é a medida de tendéncia central mais
facilmente afetada por valores extremos,
enquanto a moda representa a classe de
frequéncia mais alta e o desvio padrdo € a raiz
quadrada da variancia.

B) O valor numérico do desvio padrdo ndo pode ser
negativo, enquanto a variancia jamais pode ser
zero e o coeficiente de variacdo é a raiz
quadrada do desvio padrao.

C) O valor numérico do desvio padrdo ndo pode ser
maior que a variancia, a variancia ndo pode ser
negativa e a mediana ndo pode ser maior que a
média.

D) A moda é a medida mais facilmente afetada por
valores extremos, enquanto o desvio padrdo
jamais pode ser negativo e a varidncia da
amostra pode ser menor, igual ou maior que a
variancia da populacgao.

Se A e B s3ao eventos mutuamente exclusivos e
P(A) = 0,3 e P(B) = 0,5, entdo P(A U B) é igual a

A) 0,06.
B) 0,15.
C) 0,80.
D) 0,20.

Chama-se efeito “bicicleta”, a situacdo em que se
encontra uma empresa de continuar “pedalando”,
mesmo com problemas de caixa, ja que ela ndo
pode parar. Para ajudar essa empresa, o método
de reposicao de estoque (controle) considerado o
mais viavel é o

A) lote econémico.

B) estoque duas gavetas.

C) estoque em consignagdo.

D) maximos e minimos.

Considerando que ha necessidade de se fazer um
maior nimero de compras, no prazo de um ano, por
exigéncia de capital de giro e tendo em vista a
necessidade de se comprar em pequenas
quantidades, por imposicdo do mercado (lote de
fabricacdo) e a politica do lote de compra da
empresa, a melhor alternativa para reduzir o custo
de compra seria

A) informatizar o departamento de compras.
B) comprar em quantidades maiores.
C) diminuir a quantidade de compradores.

D) a parceria com os fornecedores com entregas
programadas e parceladas (just in time).

45.

46.

47.

48.

H& varias ferramentas de gestdo de projetos
disponiveis para os administradores. A ferramenta
que apresenta a duragdo de cada atividade, a sua
seqUiéncia logica, quando ela pode ser iniciada, bem
como as suas atividades paralelas, chama-se

A) diagrama de Ishikawa.
B) revisdo de programas.

C) gréfico de Gantt.

D) fluxograma de processos.

Governo Eletronico (e-government) oferece uma
série de servicos do governo realizados pela
internet nas relagdes do governo com o cidadao,
com fornecedores e seus sistemas internos. Assinale
a alternativa que NAO representa um servigo de
governo eletronico.

A) Servigos de informagdes ao cidaddo com relagao
a situagdo de impostos pagos ou devidos.

B) Servicos de licenciamento de veiculos e

pagamento de IPVA.
C) Registro de Boletins de Ocorréncia via Web.
D) Correio eletronico.

Para que uma mensagem de correio eletrénico
seja aceita como um documento original, pela
legislagdo atual, é necessario que

A) seja enviada por correio, pelo interessado, a
confirmacgdo do documento.

B) o interessado se dirija a instituicdo publica
emitente, para informar o recebimento do
documento.

C) exista a certificacdo digital
identidade do
estabelecida em lei.

D) o interessado confirme, pela mesma via
eletrbnica, ter recebido o documento em
perfeitas condigGes e ordem.

que ateste a
remetente, na forma

Considere os saldos de
apresentados pela Contabilidade:

uma empresa

Banco do Brasil c/Movimento
Caixa

Capital

Clientes

Compras

Contas a Pagar
CMV
Equipamentos
Fornecedores
Despesas Diversas
Vendas

3.600,00
1.400,00
12.000,00
7.000,00
6.300,00
2.200,00
7.800,00
6.900,00
8.000,00
2.200,00
13.000,00
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49.

O Patrimonio Liquido desta empresa é de

A)
B)
9
D)

R$ 12.200,00.
R$ 15.000,00.
R$ 15.200,00.
R$ 22.200,00.

Podemos caracterizar a Empresa Publica como
sendo aquela que

A)

B)

0)
D)

tem como objetivo a comunidade, os bens de
dominio publico e se rege por legislagdo
especifica.

tem como objetivo a comunidade, os bens de
dominio publico e se rege pela legislacdo
comercial.

tem como objetivo criar politicas publicas.

estd voltada para as atividades industriais
especificas de dominio publico.

A)

B)

9

D)

50. A Lei n® 8.666, de 21 de junho de 1993,

introduziu dentro da Administragdo Publica,
inclusive dos orgdos da Administracédo
indireta, como as autarquias, fundagdes
publicas e empresas publicas, os principios da
licitacdo para realizacgdo de compras e
servigos.

é uma Lei estadual a que se obrigam todos os
orgdos publicos em operacdo no Estado.

estabelece normais gerais sobre licitagcbes e
contratos administrativos pertinentes a obras,
servigos, inclusive de publicidade, compras,
alienagbes e locagdes no ambito dos poderes
da Unido, dos Estados, do Distrito Federal e
dos Municipios.

refere-se apenas ao ambito da Unido, ficando
os 6rgdos estaduais e municipais sob a égide
de outra legislagao.




